

【表紙】

【提出書類】 有価証券報告書の訂正報告書

【提出先】 関東財務局長

【提出日】 2018年10月15日

【計算期間】 第24期（自 2017年9月1日 至 2018年2月28日）

【発行者名】 日本アコモデーションファンド投資法人

【代表者の役職氏名】 執行役員 池田 孝

【本店の所在の場所】 東京都中央区日本橋一丁目4番1号

【事務連絡者氏名】 株式会社三井不動産アコモデーションファンドマネジメント
取締役財務本部長 川上 哲司

【連絡場所】 東京都中央区日本橋一丁目4番1号

【電話番号】 03-3246-3677

【縦覧に供する場所】 株式会社東京証券取引所
(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

2018年5月31日提出の第24期（自 2017年9月1日 至 2018年2月28日）有価証券報告書「第一部 ファンド情報 第1 ファンドの状況 1 投資法人の概況（1）主要な経営指標等の推移 ③ 次期の見通し（ロ）決算後に生じた重要な事実（参考情報）」の鑑定評価額の価格時点について、誤記載があることが第25期決算作業を行う過程で判明しましたので、これを訂正するため、本訂正報告書を提出するものです。

担当部署による書類作成時における記載事項の原本確認が不十分であったことが誤記載の原因です。

2【訂正事項】

下線部_____は訂正部分を示します。

第一部【ファンド情報】

第1【ファンドの状況】

1【投資法人の概況】

(1)【主要な経営指標等の推移】

③ 次期の見通し

(ロ) 決算後に生じた重要な事実

(参考情報)

<訂正前>

(前略)

パークキューブ新板橋

取得価格

: 1,700百万円

鑑定評価額

: 1,740百万円 (価格時点 2018年2月28日)

(中略)

パークキューブ西新宿 (注)

取得価格

: 2,400百万円

鑑定評価額

: 2,430百万円 (価格時点 2018年2月28日)

(後略)

<訂正後>

(前略)

パークキューブ新板橋

取得価格

: 1,700百万円

鑑定評価額

: 1,740百万円 (価格時点 2018年1月31日)

(中略)

パークキューブ西新宿 (注)

取得価格

: 2,400百万円

鑑定評価額

: 2,430百万円 (価格時点 2018年1月31日)

(後略)